女排联赛决赛客场3比1胜上海,总比分1比0领先,赛前集体染指甲寓意红得发紫

大女排再胜一场就夺冠

女排联赛决赛首回合较量 昨日在上海卢湾体育馆开 战,郎平率领的恒大女排3 比1战胜东道主,只要再赢 一场即可夺冠,一只手已经 触摸到冠军奖杯。季军争 夺战中,上赛季冠军天津客 场3比1击败八

总决赛前,恒大姑娘们 的心情颇为放松,集体把指 甲染成了紫色,寓意"红得 恒大以25比19、25比21获 第三局上海女排由陈 伊娜和张轶婵搭档主攻,双 方僵持到25平,凭借马蕴 雯的快攻和拦网,东道主以 27比25扳回一局。最后一 局19比20时,斯科沃隆斯 卡的强攻打到上海队拦网 手后弹回,主队认为拦到界 内,而主裁坚持拦网出界的 判罚。比分没有如上海队 所愿变成20平,而是19比 21,就在上海女排还没缓过 来时,恒大拉开比分差距, 最终以25比21再下一城。

决赛采取三场两胜制, 双方将于周六来到恒大队的 主场过招。在这个魔鬼主场 想要翻盘,上海队难度很大 如果恒大能够再胜一场,将 会成为中国女排联赛史上, 继上海、八一、辽宁、天津后, 第五支拿到冠军的队伍。

■ 解母

郎平羡慕上海火力十足

上海队主帅批评己队在关键局出现失误

本报讯 (记者田颖) 比起上赛季恒大和天津比 赛中的火药味十足,本赛季 决赛倒是挺和谐。比赛结 束后,双方主教练郎平和张 立明还互相羡慕起对方。

"我特别羡慕他们有四 个主攻可以来回换。"郎平赛 后表示,恒大整个赛季下来基本都沿用同一套阵型,而 上海女排本场比赛先是启用

杨婕、奚希两位主攻首发,第 三局改成陈伊娜和张轶婵搭 档主攻。"祝贺我的队员们, 在艰苦的条件下赢下来。还 是有起伏,一传的质量(不 好)。"郎平认为,上海的发球 和一传做得都比较好,双方 很胶着,"决赛能打成这么精 彩,观众应该会很满意。

上海女排主教练张立明 也回敬了恒大:"当然我也羡 慕恒大可以不用去换主攻。" 虽然郎家军板凳深度不够 厚,但好在她们在联赛中并 未遇到太强硬的阻击,不用 考虑调整、换人的问题。张 立明祝贺了恒大获胜的同 时,也批评了自己的球队: "第一局发球和接发球连续 失误.关键局也出现失误,出 现了不应该出现的问题,我 们应该认真去解决对待。



恒大女排外援在扣球,她们只要再胜一场就可以获 得女排联赛冠军。 新华社发

中国女篮下月初集训

张帆张瑜 入选国篮

本报讯 (记者田欣欣) 日前,中国篮协对外公布了 一届中国女篮的集训名 单,陈楠、苗立杰等老将继续 榜上有名,获得本届女篮联 赛冠军的北京女篮也有两人 入选,分别是张帆和张瑜。

为了备战伦敦奥运会 中国篮协在尽量缩短赛程的 同时,将集训时间提前,3月 3日,20名集训球员将在主 教练孙凤武的带领下在北京 进行集训。"今年能够获得 冠军很高兴,这次能够再次 进入国家队我也做好了各 项准备,代表国家队征战奥 运会,也是每个球员的梦想 吧。"对于未能参加北京奥运 会的张帆来讲,她最大的愿 望就是能够前往伦敦。

在WCBA半决赛和总 决赛期间,国家队女篮主教 练孙凤武便多次前往赛场观 看球员们的表现,即便浙江 队的卞兰因为身体原因多次 以替补身份出场,孙凤武最 终还是将其纳入帐下,并组 成了老中青结合的阵容。

另外,中国篮协昨日还 公布了中国国奥女子篮球 队的名单,北京队的齐思特 榜上有名,主教练则由李晓 勇担任。

责编 何文暹 美编 俞丰俊 责校 徐骁



万宁.用科技创造幸福



美的1.5P无氟直流变频空调

美的大1P无氟直流变频空调

本广告所刊内容限北京苏宁、图片仅供参考、以实物为准。活动有效期:2012年3月2-4日、详见店堂海报。